

**Liga Közlekedési Szakszervezetek  
Ágazati Szövetsége (LKSZSZ)  
1161 Budapest, Rigó u. 38.**

**Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.  
Dr. Kamarás Miklós úr  
vezérigazgató**

**Budapest  
Pf. 708.  
1399**

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

2009. október 26.-án aláírta a Magyar Köztársaság Kormánya nevében tárgyaló Kamarás Miklós, az MNV vezérigazgatója, valamint a Volán Szakszervezetek Együttműködési Fórumához tartozó Autóbusz-közlekedésben Dolgozók Uniója (ADU), a Közúti Közlekedési Szakszervezet (KKSZ), Közlekedési Munkástanácsok Szövetsége (KMSZ), a Liga Közlekedési Szakszervezetek Ágazati Szövetsége (LKSZSZ) képviselői a helyközi közösségi közlekedés átalakításáról szóló keret megállapodást.

Fenti keret megállapodás 8. pontja rendelkezik a kétéves bérmegállapodásról, melyet 2009. január 29.-én írtak alá az érdekelt felek. Felek kölcsönösen megállapítják ezen megállapodás érvényességét és kifejezik azon szándékukat, hogy a megállapodást annak lejártáig hatályba tartják.

2009. december 1.-jén OÉT megállapodás született (többek közt) a keresetek 2010. évi alakulásáról. Ez a megállapodás a korábbi gyakorlattól eltérően nem állapít meg konkrét számot a bruttó kereset növelésének mértékéről.

Az OÉT megállapodás az alábbi ajánlásokat rögzíti a keresetnövekedéssel kapcsolatban:

- A fogyasztói árszínvonal éves átlagos növekedése a kormányzati prognózis szerint 2010.-ben 3,9 % lesz.

- A munkáltatói oldal részéről a STRATOSZ (melyhez a Volán társaságok is tartoznak) támogatja a bruttó keresetek 2010. évi növelését.
- Az OÉT megállapodáshoz csatolt számítási melléklet megállapítja, hogy a táblázat alapján az adóváltozásokkal kedvezően érintett keresetsávokban is lehetséges bruttó keresetemelés.

Fentiek alapján szükségesnek tartjuk a munkabéke megőrzése érdekében, hogy az MNV Zrt. és a Volán Szakszervezetek Együttműködési Fóruma egységes álláspontot alakítson ki a 2010. évi bruttó keresetfejlesztés mértékéről a lehető legrövidebb határidőn belül.

Véleményünk szerint a bruttó kereset 2010. évi fejlesztésének minimális értéke meg kell, hogy egyezzen a kormány által prognosztizált **3,9 %-os** infláció mértékével.

Mielőbbi egyeztetés reményében tisztelettel:

Veszprém, 2009. december 09.

Jáger István  
LKSZSZ elnök

Haas András  
LKSZSZ alelnök (Volán)